1.
Observe el siguiente conjunto.
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¿Cuál de los siguientes elementos no pertenece a dicho conjunto?
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2. ¿Cuál de los siguientes conjuntos tiene una cardinalidad mayor que el conjunto P =

{vocales de la palabra casa}?

A) {x | 0 < x < 4 y x es impar}
B) {x | 0 < x < 4 y x es par}
C)  
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3. La cardinalidad del conjunto P = {vocales de la palabra sala} es igual a la del conjunto:

A) {x | x2  = 1}
B) 
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D) 
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4. Un conjunto equivalente al conjunto M = {números pares menores que 8 } se observa en la opción:

A) {x 
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 N | x 
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B) {x 
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 N | x  
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C) { números impares menores que 7}
D) { números impares menores que 8}
5. ¿Cuál de los siguientes conjuntos es un subconjunto propio de
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6. El conjunto de múltiplos positivos del

número 3 es

A) 
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C)  {3,6,9,12,...}
D)  {3,9,27,81,...}
7. La factorización completa de 80 es

A)
80 = 23 x 10
B)
80 =22    x 20
C)
80 = 2   x 40

D)
80=  24   x  5 
8. Si P = {2,3,5,7, 11} y Q = {1,3,5,7,
9}, el conjunto P 
[image: image17.wmf]È

Q es

A) {3, 5, 7}

B) {1, 2, 9, 11}

C) {4, 6, 8, 10}

D) {l, 2, 3, 5, 7, 9, 11}
9. ¿En cuál de los siguientes diagramas el sombreado representa P 
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10. Si R {9, 15, 12, 14}, el conjunto R
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A) {2, 4, 6}

B) {2, 4, 6, 8, l0}

C) {1, 3, 5, 7, 8, 9, 10}

D) {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9,10}

11. ¿En cuál de los siguientes diagramas la parte sombreada representa la intersección de los conjuntos O y P?
[image: image21.png]~ B

T T

- -
o) D)

] T

- -





12. Si U = {divisores de 18}, el complemento de R = {x 
[image: image22.wmf]Î

U x < 3} es el conjunto señalado en la opción:

A) {3, 6, 9, 18}

B) {6, 9, 18}

C) {1, 2, 3}

D) {1, 2}

13. ¿Cuál de los siguientes diagramas corresponde a “x es un divisor de 27”, x 
[image: image23.wmf]Î
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14. ¿Cuál es el conjunto de verdad de la proposición “x < 4”, x 
[image: image25.wmf]Î

{-4, -3, -2, 0,2, 3, 4,5,6}?

A) {0, 2, 3}

B) {-4, -3, -2, 0, 2, 3) 
C) {-3, -2, 0, 2, 3, 4, 5} 
D) {-4, -3, -2, 0, 2, 3, 4)
15. Observe el siguiente diagrama.

[image: image26.png]NUMEROS
PARES





De acuerdo con él, ¿cuál de las siguientes proposiciones le corresponde?

A) “Algún número par es múltiplo de 2.” 
B) “Algún múltiplo de 2 es número par.”
C) “Todos los números pares son múltiplos de 4.”

D) “Todos los múltiplos de 2 son números pares.”

16. ¿Cuál es el conjunto solución de la proposición “x>8 y x < 10, x 
[image: image27.wmf]Î
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A) {9}

B) {8, 9, 10}

C) {7, 8, 9, 10, 11}

D) {l, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, ....}
17. La representación gráfica de la proposición “x es primo y x es menor que 5”, x 
[image: image28.wmf]Î

 N se observa en la opción:
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18. El conjunto solución de la proposición

“x2 +x -3 = x2 -1” x 
[image: image30.wmf]Î

E es

A) {4}

B) {2}

C) {-2} 
D) {-4}

19. ¿Cuál es la negación de la proposición “Todos los ciudadanos son humanos”?

A) “Ningún ciudadano es humano.” 
B) “Algún ciudadano no es humano.” 
C) “Todos los no ciudadanos son humanos.”

D) “Todos los no ciudadanos no son humanos.”

20. ¿En cuál de los siguientes diagramas la parte sombreada representa la negación de la proposición “x es natural”, x 
[image: image31.wmf]Î
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21. ¿Cuál es la negación de la proposición “x es número primo y x es menor que 3”?

A) “x no es número primo y x no es menor que 3.”

B) “x no es número primo o x no es menor que 3.”

C) “x es número compuesto y x es mayor que 3.”

D) “x es número compuesto o x es mayor que 3.”
22. La negación de la proposición “x > 7 o x > 5”,  x 
[image: image33.wmf]Î
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23. La negación de la proposición “x 7 ó x < 7, x 
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 N” se muestra en el sombreado de la opción:
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24. Observe la siguiente gráfica.
[image: image37.png]x<16





¿Cuál es la implicación que representa?

A) “Si x < 16, entonces x < 4”, x 
[image: image38.wmf]Î
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B) “Si x < 4, entonces x < 16”, x 
[image: image39.wmf]Î
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C) “x < 16 si y sólo si x < 4”, x 
[image: image40.wmf]Î
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D) “x < 4si y sólo si x < 16”, x 
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25. ¿Cuál es la conversa de la implicación
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A) 
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C) 
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D) 
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26. La contrapositiva de la implicación
x = 4  
[image: image47.wmf]Þ

 2x + 10 = x + 14 es 
A)
x  = 4 
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 2x + 10 
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x 
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 2x + 10 
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C)
2x +10 =    x + 14  
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 x = 4 
D)
2x +10 
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27. Lea lo siguiente:

Premisa mayor: Si un número es divisible por 10, entonces es divisible por 5.
Premisa menor: 30 es divisible por 10. ¿Cuál es la conclusión del silogismo anterior?

A)
30 es múltiplo de 5.

B)
30 es múltiplo de 10.

C)
30 es divisible por 5.

D)
30 es divisible por 30.

28. Lea con atención el siguiente razonamiento:

Si la suma de los dígitos que forman un número es múltiplo de 3, entonces el 
numero es múltiplo de 3. Los dígitos que forman 234 suman un múltiplo de 3. 
¿Cuál es la conclusión válida?

A) 234 es múltiplo de 2.

B) 234 es múltiplo de 3.

C) 234 es múltiplo de 6.

D) 234 es múltiplo de 9.

29. El número 
[image: image57.wmf]1
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A) irracionales. 
B) racionales. 
C) naturales. 
D) enteros.
30. Analice la siguiente demostración y sus pasos correspondientes:

x 
[image: image58.wmf]Î

R 
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 4 (3x+7) + 5 (-x-5) = 7x+3

1. (4
[image: image60.wmf]g
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2. (12x +28) + (-5x-25)

3. 12x +(28-5x)-25

4. 12x +(-5x+28)-25

5. (12x-5x) +(28-25)

6. (12-5) x +(28-25)

7.   7x+3

De acuerdo con ella, ¿qué postulado se aplicó para pasar de 5 a 6?

A) Identidad.

B) Asociativo.

C) Conmutativo.

D) Distributivo.

31. El inverso multiplicativo de 
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4

x

-

 es

A) 
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C)  2x2
D)  4x2
32. ¿Cuál es el recíproco del término
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B) -2x

C) 
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D)  2x

33. ¿Cuál es el recíproco de 
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34.Al  restar x3 + x – 2 de –x3 +2x- 5 se

obtiene

A) 3x –  7

B) 3x –  3

C) 2x3 – x  + 3
D) 2x3 + x –  3
35. En la expresión 
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36. ¿Cual es el resultado de dividir –x3 + 3x2 – 5x + 3 entre x + 2?
A)      x2  – x –3 + 
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C)    x2  + 5x +5 + 
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D) – x2  + 5x –15 + 
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37. El resultado de (x -5)2 es

A) x2  – 25 
B) x2   + 25
C) x2  – 10x – 25
D) x2 – 10x  + 25
38. El resultado de (2x +3) (4x2 - 6x + 9) es

A) 8x3 - 27
B) 8x3 + 27
C) 8x3 + 24x2 + 36x + 27
D) 8x3 - 24x2 - 36x + 27
39. ¿Cuál es el resultado de
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40. Identifique la expresión matemática de la siguiente proposición:

“El doble de la suma de dos números entre el cuadrado de la suma de los mismos 
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1. ¿Cuál de los siguientes elementos pertenece al conjunto { x [image: image89.wmf]Î

 N ‌‌‌‌‌  |   x es múltiplo de 3 menor que 18}?

A)
12

B)
13

C)
16

D)
18

2. El conjunto de las naciones de la Tierra,

denotado en forma descriptiva, es

A)
{x ‌‌‌‌‌  |    x es un continente}

B)
{x ‌‌‌‌‌  |    x es un país del mundo}

C)
{París, Bruselas, Tokio, ... }

D)
{México, China, España,....}

3. ¿Cuál de los siguientes conjuntos tiene

igual cardinalidad que la del conjunto { x [image: image90.wmf]Î

 N ‌‌‌‌‌  |   x es un número impar menor que 9}?

A) { x [image: image91.wmf]Î

 N ‌‌‌‌‌  |   x es  primo menor que 11}

B) { x [image: image92.wmf]Î

 N ‌‌‌‌‌  |   x es par menor que el 2}

C) { x [image: image93.wmf]Î

 N ‌‌‌‌‌  |   10 < x <13}

D) { x [image: image94.wmf]Î

 N ‌‌‌‌‌  |   x + 4 = 8}

4. ¿Cuál de los siguientes conjuntos es equivalente a { a, b, c}?

A) { x ‌‌‌‌  |   x  sea una vocal de la palabra

enero}

B)  { x ‌‌‌  |   x  sea una letra de la palabra

área}

C) { x [image: image95.wmf]Î

 N ‌‌‌‌‌  |   5 < x < 7 }

D)  { x [image: image96.wmf]Î

 N ‌‌‌‌‌  |   x 
[image: image97.wmf]£

 4 }

5. Sea H = {2, 3, 
[image: image98.wmf]Ç

,-1, 0, 9}. ¿ En cuál de las siguientes opciones P es un subconjunto propio de H?

A) P = {3, 2,-1, 
[image: image99.wmf]1
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B) P = {3, 2, 
[image: image100.wmf]1
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C)  P = {
[image: image101.wmf]1
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D)  P = {3,  
[image: image102.wmf]1
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, 1 }

6. ¿Cuáles elementos del conjunto {l, 4, 9,

11,21, 31, 30, 99 } son números primos?

A)  1 y    4

B)  9 y  2l

C) 11 y 3l

D) 30 y 99

7. ¿Cuál es la factorización completa de 165?

A) 3 x 5  x   11

B) 1 x 5  x   33

C) 1 x 3  x   55

D) 1 x 15 x  11

8. La unión de F = {x [image: image103.wmf]Î

 N ‌‌‌  |   x < 5} con G = {x ‌‌‌[image: image104.wmf]Î

 N x < 4}es

A) {1, 2, 3, 4, 5}

B) {1, 2 ,3, 4}

C) {1, 2, 3}

D) {4, 5}

9. ¿En cuál de los siguientes diagramas la parte sombreada representa la unión de los conjuntos E y F?

R=B

[image: image105.png]815




10. ¿En cuál de las siguientes opciones se re presenta sombreada la intersección de dos conjuntos? R=C

[image: image106.png]g
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11. ¿Cuál es el complemento del conjunto {2, 3, 5, 7} si el universo es U = {x ‌‌‌  |   x es un dígito}?

A) {2, 4, 6, 8, 10}

B) {0, 1, 4, 6, 8, 9}

C) {1, 4, 6, 8, 9, 10}

D) {0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9}

12. El resultado de la operación M’ 
[image: image107.wmf]Ç

 N se representa sombreado en la opción: R=C

[image: image108.png]



13. ¿En cuál de los siguientes diagramas el sombreado representa la operación (P
[image: image109.wmf]Ç

Q 
[image: image110.wmf]Î

 R? R=A
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14. El conjunto de verdad de la proposición “x es divisor de 4”, x [image: image112.wmf]Î

 N es

A) {1, 2}

B) {2, 4}

C) {1, 2 ,4}

D) {1, 2, 3, 4}

15. ¿Cuál de los siguientes diagramas de Venn representa la proposición “x es un número primo”, x [image: image113.wmf]Î

 N? R=B
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16. ¿Cuál es el conjunto solución de “x > 3 ó x <5, x 
[image: image115.wmf]Î

 N”?

A) {4}

B) {3, 4, 5}

C) {4, 5, 6,...}

D) {1,  2 ,3, 4,...}

17. ¿Cuál es el conjunto solución de la proposición “x es número impar y x es divisor de 18”, x 
[image: image116.wmf]Î

 N?

A) {1, 3, 9}

B) {1, 3, 5, 7,...}

C) {1, 2 ,3, 6, 9, 18}

D) {1, 2, 3,...,17,18}

18. ¿Cuál de las siguientes figuras representa la proposición “Todos los números naturales múltiplos de 4 son múltiplos de 2”? R=B

[image: image117.png]



19. El conjunto solución de “x es divisor de 20 o x <5”, x [image: image118.wmf]Î

 N, se observa en la opción:

A) {1 ,2 ,4}

B) {1, 2, 3, 4}

C) {1, 2, 4, 5, 10, 20}

D) {1 ,2 ,3 ,4, 5,  10, 20}

20. El diagrama que corresponde a la proposición “x es múltiplo de 9 y x es número impar”, X[image: image119.wmf]Î

 N, es R=C

[image: image120.png]1818
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21. Considere la disyunción “x es primo < 10 ó  x es impar < 13, x [image: image121.wmf]Î

 N”. ¿Cuál es su

conjunto solución?

A) {1, 2, 3, 5, 7, 9,11}

B) {2, 4, 6, 8, 9, 13}

C) {1, 2, 4, 6, 8, 9}

D) {1, 4, 6, 8, 9}

22. La negación de la proposición “x < 4 y x > 2”, x [image: image122.wmf]Î

 N es R=B
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23. La negación de la proposición “x es múltiplo de 4 o x es par”, x [image: image124.wmf]Î

 N se observa en la opción:

A) “x no es múltiplo de 4 o x no es par.”

B) “x no es múltiplo de 4 y x no es par.”

C) “x no es múltiplo de 4 o x es par.”

D) “x no es múltiplo de 4 y x es par.”

24. La negación de la proposición “Al menos un número par es número primo” es

A) “Ningún número par es número primo”.

B) “Todos los números pares son números primos”.

C) “Al menos un número par no es un número primo”.

D) “No todos los números pares son números primos”.

25. La gráfica de la implicación “Si un animal es una paloma, entonces es un ave” se observa en la opción: R=B

[image: image125.png]C) D)
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26. ¿Cuál es la conversa de la implicación “Si x es un cuadrado, entonces x es un rombo”, x [image: image126.wmf]Î

 {paralelogramos}?

A) “Si x es un rombo, entonces x es un cuadrado.”

B) “x es un rombo si y sólo si x es un cuadrado.”

C) “Si x es un paralelogramo, entonces x es un rombo.”

D) “x es un paralelogramo si y sólo si x es un cuadrado.”

27. ¿Cuál es la contrapositiva de la implica-

ción “Si x es un número primo, entonces x

es mayor que 1”, x [image: image127.wmf]Î

 N?

A) “Si x no es mayor que 1, entonces x es

un número primo.”

B) “Si x no es número primo, entonces x

es mayor que 1.”

C) “Si x no es mayor que 1, entonces x no

es número primo.”

D) “Si x no es un número primo, 

Entonces x no es mayor que 1.”

28. Observe las siguientes proposiciones, en

las que x [image: image128.wmf]Î

 N.

p: x es múltiplo de 12

q: x es múltiplo de 6

r: x es múltiplo de 3

¿Cuál es la conclusión válida al aplicar la

Regla de la Cadena?

A) q 
[image: image129.wmf]p
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B)  r 
[image: image130.wmf]Þ

 q
C)  p 
[image: image131.wmf]Þ

 r
D)  r 
[image: image132.wmf]Þ

 p
29. ¿Cuál de los siguientes números es racional? R=B

A) 
[image: image133.wmf]4
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B)  
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30. Si p, q, r, s, t, u son números reales tales

que q 
[image: image137.wmf]¹

 0, t 
[image: image138.wmf]¹

 0, ¿cuál de las siguientes

expresiones es un ejemplo de operación

binaria?

A) t • t

B) p + r

C) u - r

D) 
[image: image139.wmf]p
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31. El inverso multiplicativo de 
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C)    2x2 

D)   4x2

32. A continuación se muestra un método para demostrar que a + (-1) a =0.

a +(-1) a = (1) a + (-l) a...1

               = (1 +(-1))    a...2

               =  0 • a           ...3

               =  0

De acuerdo con él, ¿qué postulado se

utilizó para pasar de 2 a 3?

A)         Del idéntico aditivo.

B)         Del inverso aditivo.

C)
Distributivo.

D)
Asociativo.

33. Si x 
[image: image143.wmf]¹

 0, el recíproco de -17x es R=D

A)       17x

B)       
[image: image144.wmf]17
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C)      
[image: image145.wmf]17

x

-


D)      
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34. El resultado de

(18x- 11y-6) + (-4y-9x-2)es

A)    9x -15y  - 8

B)    9x + 7y  +4

C)   27x - 7y  - 4

D)   14x -20y - 8

35. En la expresión algebraica 
[image: image147.wmf](
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B)
6

C)
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D)
6(m +3)

36. El cociente de 
[image: image148.wmf]5432
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A)
2x3    - 10x + 4

B)
2x3   -  10x - 4

C)
2x3   -   x2 +2

D)
2x3   -   x2 - 2

37. ¿A cuál de las siguientes expresiones es equivalente (3x - 2y)2?

A) 9x2 –  4y2

B) 3x2  – 2y2

C) 9x2 –    6xy + 4y2

D) 9x2 –  12xy + 4y2

38. Una expresión equivalente a 16x2 - 100 es

A) (4x - l0)2

B) (8x - 50)2

C) (4x -10)(4x +l0)

D) (8x- 50)(8x +50)

39. ¿Cuál es la factorización completa de la expresión 2x2 - 8?

A) 2(x2 - 6)

B) (2x-1)(x +8)

C) (2x +4)(2x -4)

D) 2(x +2)(x -2)

40. El enunciado “La suma de dos números, aumentada en una unidad, es igual al doble del primer número” se representa en la opción:

A) x + y + 1 = 2x 

B) x + y -1 = 2x 

C) x + y + 1= 2 + x

D) x + y + 1 = 2x + l

1. Considere el conjunto P, formado por los estados de la República Mexicana. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es verdadera?

A) Oaxaca     [image: image149.wmf]Î

 P.

B) Jalisco      
[image: image150.wmf]Ï

 P.

C) Acapulco  
[image: image151.wmf]Î

 P.

D) Veracruz  
[image: image152.wmf]Ï

  P.

2. ¿Cuál de los siguientes conjuntos tiene ‌‌‌mayor cardinalidad que la del conjunto 


[image: image153.wmf]{

  N

Hx

=Î

‌‌  | x    es un número primo menor que 10 }?

A) {3,5,7}

B) {2,3,5,7}

C) {l,3,5,7,9}

D) {11, 13, 15, 17}

3. ¿Cuál de los siguientes conjuntos es equivalente al conjunto


[image: image154.wmf]{

  N

Hx

=Î

 | x  es divisor de 6}

A) P = {l, 2, 3}

B) Q = {1, 2,3 ,4}

C) R = {1, 2 ,3 ,4 ,5}

D) S = {1, 2, 3, 4, 5, 6}

4. ¿Cuál de los siguientes conjuntos es subconjunto propio de { a, e, i, o }?

A) {a, e ,i ,o, u} 

B) {ae, io} 

C) {a, e, i}

D) {ao}

5. Los números primos del conjunto 

{1, 3, 7, 12, 18, 49 } son

A) 3 y 7

B) 12 y 18

C) 1, 3 y 7

D) 1, 3, 7 y 49

6. ¿Cuál de los siguientes conjuntos representa el conjunto de los múltiplos positivos de 5?

A) { 5, 10, 15, 20,25, 30, ...}

B) { 5, 25, 125, 625, 3225,...}

C) { 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70,...}

D) { 15, 25, 35, 45, 55, 65,75,...}

7. ¿Cuál es la descomposición del número

126 como producto de factores primos?

A) 9 
[image: image155.wmf]g

 14

B) 3 
[image: image156.wmf]g

 6 
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. 7 

C) 2 
[image: image158.wmf]g

 9.
[image: image159.wmf]g

 7 

D) 2 
[image: image160.wmf]g
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[image: image162.wmf]g
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8. Identifique la unión del conjunto { 3, 6, 9, 12, 15} con el conjunto {2, 4, 6, 8, 10, 12,

14}.

A) {6, 12}

B) {2, 4, 8, 10, l4}

C) { 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 15}

D) {2, 3, 4, 6, 8, 9, 10, 12, 14, 15}

9. ¿En cuál de los siguientes diagramas la parte sombreada representa la unión de los conjuntos P y Q? R=A

[image: image163.png]



10.Dados P = {8, 11, 12, 15} y Q = {6, 7, 12,

16, 15}, ¿qué conjunto representa P 
[image: image164.wmf]È

Q?

A) {l2,15}

B) {6, 7, 15}

C) { 8, 11, 12, 15, 6, 7, 16}

D) {6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16}

11. ¿En cuál de las siguientes figuras la parte sombreada representa R[image: image165.wmf]Æ

S? R=D

[image: image166.png]



12. Si U = {x 
[image: image167.wmf]Î

 N | x < 9}, entonces el complemento de T = {1, 2,4, 8} es

A) {l,2,3,4,5,6,7,8}

B) {3,5,6,7,9}

C) {3,5,6,7}

D) {5,6,7}

13. La representación gráfica de M’ 
[image: image168.wmf]Ç

N es la parte sombreada de la figura que se observa 

en la opción: R=B

[image: image169.png]MD »




14. ¿Cuál de las siguientes expresiones es una proposición?

A) ¿Qué es x?

B)  Un número par.

C)   4 más 4 más 4. 

D)   5 es un número negativo.

15. ¿Cuál de las siguientes oraciones es una 

proposición simple?

A) La tarde es bella.

B) El tiburón es un pez.

C) Se prohíbe pisar el pasto.

D) El atardecer es la hora del romance.

16. Identifique el diagrama que corresponde a la proposición “todo múltiplo de 6 es par”. R=C
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17. Dada la conjunción “x <9 y x es impar”, x [image: image171.wmf]Î

 N, ¿cuál de los siguientes conjuntos representa su conjunto solución?

A) {1,3,5,7,9,11,15...}

B) {1,2,3,4,5,6,7,8}

C) {1,3,5,7,9}

D) {1,3,5,7}

18. ¿En cuál de los siguientes diagramas de Vean la parte sombreada representa la proposición “x es un número impar y x es un número primo”, X [image: image172.wmf]Î

 N?

[image: image173.png]



19. El conjunto solución de la proposición “x <1 o x es par”, x [image: image174.wmf]Î

 N es

A) 
[image: image175.wmf]Æ


B) {l}

C) {2, 4, 6,...}

D) {l, 2, 4, 6,...}

20. ¿Cuál es la negación de “Todos los números primos son impares”?

A) “Ningún número primo es par.”

B) “Ningún número primo es impar.”

C) “Por lo menos un número primo es impar.”

D) “Por lo menos un número primo no es impar.”

21. La negación de la proposición “x > 3, x [image: image176.wmf]Î

 N” se muestra sombreada en la opción:

R=A

[image: image177.png]@@
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22. ¿Cuál es la negación de la proposición “x >7 y x <19”, x [image: image178.wmf]Î

N? R= A
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23. ¿Cuál es la negación de la proposición “x es divisible entre 6 o x es múltiplo de

4”, X[image: image180.wmf]Î

 N?

A) “x no es divisible entre 6 o x es múltiplo de 4.”

B) “x no es divisible entre 6 y x es múltiplo de 4.”

C) “x no es divisible entre 6 y x no es múltiplo de 4.”

D) “x no es divisible entre 6 o x no es múltiplo de 4.”

24. ¿En cuál de las siguientes gráficas la parte sombreada representa la negación de “x <- 1 o X > 1”, X [image: image181.wmf]Î

 E? R=B

[image: image182.png]




25. Cuál de las siguientes representaciones gráficas corresponde a la proposición “Algunos chiapanecos son mexicanos”?

R= C

[image: image183.png]o0 @3
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26. ¿Cuál es la conversa de la implicación “Si x es divisor de 21, entonces x es divisor de 7”, X [image: image184.wmf]Î

 N?

A) “Si x es divisor de 7 , entonces x es divisor de 21.”

B) “x es divisor de 21 si y sólo si x es divisor de 7.”

C) “Si x no es divisor de 7, entonces x no es divisor de 21.”

D) “x no es divisor de 21 si y sólo si x no es divisor de 7.”

27. Observe las siguientes implicaciones.

1. Si x es divisor de 12, entonces x es divisor de 24.

2. Si x es divisor de 24, entonces x es divisor de 48.

¿Cuál es la conclusión que se obtiene al aplicarles la regla de la cadena?

A) Si x es divisor de 48, entonces x es divisor de 12.

B) Si x es divisor de 24, entonces x es divisor de 48.

C) Si x es divisor de 12, entonces x es divisor de 48.

D) Si x es divisor de 24, entonces x es divisor de 12. 

28. ¿Cuál es la contrapositiva de “Si una persona es veracruzana, entonces es mexicana”?

A) “Si una persona no es mexicana, entonces no es veracruzana.”

B) “Si una persona no es veracruzana, entonces no es mexicana.”

C) “Si una persona no es mexicana, entonces es veracruzana.”

D) “Si una persona no es veracruzana, entonces es mexicana.”

29. El número 
[image: image185.wmf]p

 pertenece al conjunto de los números

A) enteros.

B) naturales.

C) racionales.

D) irracionales.

30. A continuación se muestra un método para demostrar que si a, b, c[image: image186.wmf]Î

R, a +c = b + c 
[image: image187.wmf]Þ

a = b.

a +c = b + c....................................... Dado

(a +c) + (-c) = (b +c) +(-c) ...................1

a + [ c + (-c) =  b + [c  + (-c) ] .............2     

        a +o  = b + o .................................3

                   a = b.................................. 4

¿Qué postulado se utilizó para pasar de 3 a

4?

A) Asociativo.

B) Conmutativo.

C) De inversos.

D) De identidad.

31. A continuación se muestra un método para demostrar que a + (-1) a =0.

a +(-1) a = (1) a + (-l) a ......... 1

                = (1 + (-1)) a ......... 2

                 = 0 
[image: image188.wmf]g

a.................... 3
 

                 = 0 

De acuerdo con él, ¿qué postulado se

utilizó para pasar de 2 a 3?

A)
Del idéntico aditivo.

B)         Del inverso aditivo.

C)
Distributivo.

D)
Asociativo.

32. ¿Cuál es el recíproco del término 
[image: image189.wmf]1
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A) 
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B)    2x

C)   
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D)    2x

33. ¿Cuál es el recíproco de 
[image: image192.wmf]2
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34. El resultado de

(-12x2 - 7x +9) - (-3x2 + 5x + 13) es

A)   9x2     - 12x + 4

B)   9x2    + 12x - 4

C)  -9x2    - 12x  - 4

D)  -9x2    + 12x - 4

35. ¿Cuál es el exponente en la expresión


[image: image197.wmf]6

7

9

b

?

A) 6

B) 7

C) 9

D) b

36. Una expresión equivalente (2x4)2 es

A)  256x8

B)    64x6

C)      4x8

D)      2x6

36
6

37. Al dividir 
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se obtiene

A) 
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38. Al resolver la operación (x - y)2 (x- y)2 se obtiene como resultado

A) 0

B)  l

C) (x - y)4

D) (x - y)4
MATEMATICAS I

1. ¿Cuál de los siguientes elementos pertenece [image: image204.png]{x € N|x es miltiplo de 3 menor que 18}




a) 12

b) 13

c) 16

d) 18

2. ¿Cuál de los siguientes conjuntos tiene mayor cardinalidad que la del conjunto [image: image206.png]{x e Nlx esun

imero primo menor que 10)?




a) [image: image208.png]{3,5,7}




b) [image: image210.png]{2,3,5,7}




c) [image: image212.png]{1,3,5,7,9}




d) [image: image214.png]{11,13,15,17}




3. ¿Cuál de los siguientes conjuntos es equivalente a [image: image216.png]



a) [image: image218.png]{goma, bicolor, libreta, calculadora}




b) [image: image220.png]{escuadra, compas,regla}




c) [image: image222.png]{lapicera, scapuntas}




d) [image: image224.png]{libro}




4. ¿Cuál de los siguientes conjuntos representa el conjunto de los múltiplos positivos de 5?

a)  [image: image226.png]{(5,10,15, 20, 25,30 ..





b) [image: image228.png]{5, 25,125,625,3225 ..





c) [image: image230.png]{10, 20,30,40,50,60,70





d) [image: image232.png]{15, 25, 35,45,55,65,75





5. La factorización completa de 80 es 

a) 80 = 23 x 10

b) 80 = 23 x 20

c) 80 = 2 x 40

d) 80 = 24 x 5

6. En cuál de los siguientes diagramas la parte sombreada representa la unión de los conjuntos P y Q?
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7. Cuál es la intersección de los conjuntos F = [image: image235.png]{{xe NIx < 6}}



    y   

G = [image: image237.png]{x € N|x es impar menor que 9}



 ?

a) ( 2, 4, 7 )

b) ( 1, 3, 5 )

c) ( 1, 3, 5, 7 )

d) ( 1, 2, 3, 4, 5, 7 )

8. En cuál de los siguientes diagramas la parte sombreada representa la intersección de los conjuntos O y  P?
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9. Si U = [image: image240.png]{x e Nlx <9}



 , entonces el complemento de I = [image: image242.png]{1,2,4,8}



  es

a) [image: image244.png]{1,2,3,4,5,6,7,8}




b) {3,5,6,7,9}

c) [image: image246.png]{3,5,6,7}




d) [image: image248.png]{5,6,7}




10. La representación gráfica de M´ [image: image250.png]


 N es la parte sombreada de la figura que se observa en la opción :
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11. Cuál es el conjunto de verdad de la proposición “x[image: image253.png]< 4" xe{—4,—-3,-2,0,2,3,4,5,6}



?

a) [image: image255.png]



b) [image: image257.png]



c) [image: image259.png]



d) [image: image261.png]



12. Cuál de los siguientes diagramas de Ven representa la proposición “x es un número primo”, x [image: image263.png]


 N?
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12. Cuélde los siguientes diagramas de Ven representa la proposicio

“x es un numero primo”, x € N2

g a) b)

B 13. €l conjunto solucion de la proposicion “x > 1yx >10,x¢ N"es:

| a) {1,10}
- b) {11,12,13..





13. El conjunto solución de la proposición “[image: image266.png]x >1yx >10,x e N*



 es:

a) [image: image268.png]{1,10}




b) [image: image270.png]



c) [image: image272.png]



d) [image: image274.png]{2,3,4,5,6,7,8,9}




14. En cuál de los siguientes diagramas la parte sombreada representa la conjunción [image: image276.png]x es mialtiplo de3yx < 15", xeN?
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15. El conjunto solucion de “x es divisor de 20 0x < 5", x € N, se observa en la opcidn:
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15. El conjunto solución de “x es divisor de 20 o x < 5”, x [image: image279.png]eN



, se observa en la opción:

a)  [image: image281.png]{1,2,4}




b)  [image: image283.png]{1,2,3,4}




c)  [image: image285.png]{1,2,4,510,20}




d) [image: image287.png]{1,2,3,4,5,10,20}




16. Cuál es la negación de la proposición “Todos los ciudadanos son humanos”?

a) “Ningún ciudadano es humano”

b) “Algún ciudadano no es humano”

c) “Todos los no ciudadanos son humanos”

d) “Todos los no ciudadanos no son humanos”

17. La negación de la proposición “x [image: image289.png]>3



 , [image: image291.png]xeN



” se muestra sombreada en la opción:
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18. Cuál es la representación gráfica de la implicación “ x [image: image294.png]


 5 ⇒ x [image: image296.png]


2 “, x [image: image298.png]
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19. Cuál es la conversa de “Si x es divisor de 12, entonces x es divisor de 24”?

a) x es divisor de 24 si y sólo si x es divisor de 12.

b) Si x es divisor de 12, entonces x no es divisor de 24.

c) Si x es divisor de 24, entonces x no es divisor de 12.

d) Si x no es divisor de 24, entonces x es divisor de 12.

20. Cuál es la contrapositiva de “Si una persona es veracruzana, entonces es mexicana”?

a) “Si una persona no es mexicana, entonces no es veracruzana.

b) “Si una persona no es veracruzana, entonces no es mexicana”.

c) “Si una persona no es mexicana, entonces es veracruzana”.

d) “Si una persona no es veracruzana, entonces es mexicana”.

21. Observe las siguientes proposiciones, en las que x [image: image301.png]


 N

P: x es múltiplo de 12

q: x es múltiplo de 6

r: x es múltiplo de 3

Cuál es la conclusión válida al aplicar la Regla de la Cadena?

a) q ⇒ p

b) f ⇒ q

c) p ⇒ r
d) r ⇒ p

22. El número 4-1 es un elemento del conjunto de los

a) Irracionales

b) Racionales

c) Naturales

d) Enteros

23. Si p, q, r, s, t, u son números reales tales que q [image: image303.png]


 0, t [image: image305.png]


 0, Cuál de las siguientes expresiones no es un ejemplo de operación binaria?

a) t  ▪ t

b) p + r

c) u – r

d) [image: image307.png]



24. A continuación se muestra un método para demostrar que

Si a, b, c    [image: image309.png]


  R, a + c = b + c ⇒ a – b

                                  a + c = b + c …………………..Dado

                              (a+ c) + (-c) = (b+c) + (-c)……….1  

                               a + [c+ (-c) ]= b + [c+(8-c)]……2

                                               a+ 0 = b+ 0……………..3

                                                   a = b …………………..4

Qué postulado se utilizó para pasar de 3 a 4?

a) Asociativo

b) Conmutativo

c) De inverso

d) De identidad 

25. Cuál es el recíproco de [image: image311.png]


 ?

a) [image: image313.png]



b) [image: image315.png]



c) [image: image317.png]



d) [image: image319.png]



26. Al restar x3 + x – 2 de  - x3 + 2x – 5, se obtiene

a) 3x – 7

b) 3x – 3

c) 2x3 – x + 3 

d) – 2x3 + x – 3

27. en la expresión algebraica [6(m+3)]5, la base es

a) 5

b) 6

c) m + 3

d) 6 (m+3)

28. El resultado de [image: image321.png]g



 - [image: image323.png]


  es

a) [image: image325.png]x-y
G+D)&-2)




b) [image: image327.png]



c) [image: image329.png]



d) [image: image331.png]




29. Al simplificar la expresión     [image: image333.png]i



+ [image: image335.png]


       x2, se obtiene como resultado

a) 5

b) [image: image337.png]



c) 3 + 2x

d) 3x + 2

30. Cuál es la expresión matemática del enunciado “El perímetro de un terreno rectangular mide 2 600 m y el largo es igual a tres veces el ancho, menos ocho metros”?

a) 2(3x – 8 ) + 2 x = 1 300

b) 2(3x – 8 + x) = 2 600

c) 2(3x + x) -8  = 1 300

d) 3x- 8 + x = 2 600

39. El resultado de 
[image: image338.wmf]2
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40. ¿Cuál es el resultado de simplificar 

2ax + 3a - (a-2ax)?

A)
4ax + 2a

B)
7ax  -a

C)
8ax

D)
2ª

[image: image343.png]‘SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA
PREPARATORIA ABIERTA

PRIMER SEMESTRE.
STORIA MODERNA DE OCCIDENTE




[image: image344.png]SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA
PREPARATORIA ABIERTA
‘TERCER SEMESTRE
LOGICA




[image: image345.png]


[image: image346.png][Mag [ Mda |
BT w0 [ 18 |

DT &0 [ 1 |




PAGE  
4

_1127416355.unknown

_1127417847.unknown

_1127424604.unknown

_1127466168.unknown

_1127466894.unknown

_1127467478.unknown

_1129370546.unknown

_1127467476.unknown

_1127467477.unknown

_1127467066.unknown

_1127467475.unknown

_1127466276.unknown

_1127466867.unknown

_1127466245.unknown

_1127424766.unknown

_1127424808.unknown

_1127424715.unknown

_1127424081.unknown

_1127424161.unknown

_1127424383.unknown

_1127424122.unknown

_1127423915.unknown

_1127423978.unknown

_1127417880.unknown

_1127417417.unknown

_1127417615.unknown

_1127417744.unknown

_1127417790.unknown

_1127417669.unknown

_1127417494.unknown

_1127417508.unknown

_1127417485.unknown

_1127416781.unknown

_1127416913.unknown

_1127417241.unknown

_1127416827.unknown

_1127416804.unknown

_1127416464.unknown

_1127416620.unknown

_1127416414.unknown

_1127376891.unknown

_1127388103.unknown

_1127412530.unknown

_1127414397.unknown

_1127416128.unknown

_1127416261.unknown

_1127414422.unknown

_1127412956.unknown

_1127413246.unknown

_1127412868.unknown

_1127408397.unknown

_1127408723.unknown

_1127411902.unknown

_1127408664.unknown

_1127407598.unknown

_1127408271.unknown

_1127407371.unknown

_1127385157.unknown

_1127385376.unknown

_1127385989.unknown

_1127386063.unknown

_1127386856.unknown

_1127387089.unknown

_1127386020.unknown

_1127385570.unknown

_1127385642.unknown

_1127385431.unknown

_1127385193.unknown

_1127385369.unknown

_1127385172.unknown

_1127380009.unknown

_1127384998.unknown

_1127385077.unknown

_1127384969.unknown

_1127378948.unknown

_1127380008.unknown

_1127378988.unknown

_1127378292.unknown

_1127279245.unknown

_1127280202.unknown

_1127280762.unknown

_1127282252.unknown

_1127282254.unknown

_1127376710.unknown

_1127282253.unknown

_1127281354.unknown

_1127282251.unknown

_1127282250.unknown

_1127280823.unknown

_1127280505.unknown

_1127280605.unknown

_1127280368.unknown

_1127279645.unknown

_1127279713.unknown

_1127279758.unknown

_1127279665.unknown

_1127279416.unknown

_1127279559.unknown

_1127279376.unknown

_1127237831.unknown

_1127239806.unknown

_1127278523.unknown

_1127278626.unknown

_1127241124.unknown

_1127238889.unknown

_1127239089.unknown

_1127237833.unknown

_1127237784.unknown

_1127237815.unknown

_1127237823.unknown

_1127237812.unknown

_1127235872.unknown

_1127237694.unknown

_1127237698.unknown

_1127236900.unknown

_1127235738.unknown

_1127235839.unknown

